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Aufgabe 1:.

a) Im Ordner Programme/Projekte findet sich die Datei Knopf_Muehle_6  mit einem lauffähigen Mühlenprojekt. Die Knöpfe entsprechen (hoffentlich) der im Unterricht festgelegten Anforderungsdefinition. 
Studiert einmal in Ruhe die Realisierung der Knopfmethoden. Es handelt sich vielleicht nicht immer um die beste Lösung, aber ihr findet Anregungen zum Vervollständigen oder korrigieren Eures eigenen Programmes.

b) Die Mühlen sind ganz einfach durch ein Attribut kenntNaechsteMuehle miteinander verkettet. Studiert auch hier einmal die Lösung für das Anhängen, das Drehen usw.

c) Wenn Ihr es möchtet, könnt Ihr natürlich versuchen mit den Anregungen aus dem Projekt, Euer eigene Mühlenprojekt zu verbessern bzw. lauffähig zu machen. (Wobei manche Realisierungen von Euch gerade im Bereich der Mühlenverkettung schon deutlich weiter gehen als in dem Beispielprojekt von mir.)

Aufgabe 2:.

Im Ordner Programme/Projekte findet sich ferner die Datei Knopf_Muehle_7_Aufg.zip.  In diesem Projekt ist die Klasse Anwendung deutlich ‚ereignisorientierter’ geschrieben. Die Schleife in der Methode ‚run’ ist so  gehalten, wie von Dennis vorgeschlagen. (Warum macht das Sinn ??) 

a) Überlegt einmal wofür die Methode bearbeiteLeerlauf gedacht ist.

b) Versucht, den Code der Methoden bearbeiteMausUnten, und bearbeiteMausLosgelassen so zu ergänzen, dass das Projekt so wie gewünscht  abläuft.

Wer möchte, kann die Lösungen per Mail bis Montag morgen an folgende Adresse schicken: 

kubitz@lo-net.de 
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